

# 满满爱国情 诗词颂党恩

市委老干部局举办庆祝新中国成立70周年暨重阳节诗词朗诵会



□记者 孙安平 文/图

**本报讯** 近日,我市庆祝新中国成立70周年暨重阳节老干部诗词朗诵会在市老干部活动中心举行。60多名老干部欢聚一堂,吟诵自己创作的诗词,抒发他们的爱党、爱国情怀。

集体诗朗诵《我和我的祖国》拉开了诗词朗诵会的序幕。随后,《爱国》《中华颂》《放飞中国梦》等10多个诗朗诵节目相继登场,老同志们用文字、用声音、用真情歌颂新中国成立70年来我们国家和人民生活的巨大变化,是老同志们献

给祖国70华诞的最美好祝福。

市直老年书画诗词研究会会长焦银庭说:“举办这次诗词朗诵会的目的,主要是为了歌颂祖国70年来取得的伟大成就和显著变化。我们这些老同志都是祖国取得伟大成就的亲历者和见证者,我们激情满怀,用我们所写的诗词来歌颂伟大的祖国、伟大的人民、伟大的中国共产党。”

据了解,此次朗诵会是由市直老干部局活动中心、市直老年书画诗词研究会和周口金秋诗社组织举办的。本次展示的诗词作品,大多数是我市老干部为庆祝新中国成立70周年而精心创作的,作品题材丰富、主题鲜明,深情歌颂了新中国成立70年来取得的辉煌成就和沧桑巨变,歌颂了周口离退休老人幸福的晚年生活。

## 项城市举办老干部书画作品展

□记者 孙安平

**本报讯** 为深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育活动,弘扬中华优秀传统文化,近日,项城市“不忘初心、牢记使命”老干部书画作品展在该市老干部活动中心举办。

此次书画展共展出书画作品162幅,所展作品题材丰富、风格迥异、意蕴隽永。无论是书法作品,还是山水、花鸟等美术作品,笔墨淋漓,色彩斑斓,尽显作者的用心和功力,体现了该市老干部们热爱党、热爱祖国、热爱家乡、热爱生活

的情感。

本次书画展的作品都是项城市老干部们自己创作的,充分展示了全市老干部积极阳光的心态和老有所学、老有所乐、老有所为的精神面貌,以及他们“不忘初心、牢记使命”的情怀。

## 西华县举办重阳节老干部运动会暨诗词书画展

□记者 孙安平

**本报讯** 10月14日,西华县第28届重阳节老干部运动会暨庆祝新中国成立70周年“不忘初心、牢记使命”主题教育诗词书画展在西华县委老干部局举行。

在开幕式上,西华县老年表演队分别表演了红歌合唱、舞蹈、抖空竹、柔力球等精彩节目。

本届运动会共有400余人参赛,设有门球、乒乓球、象棋、麻将、钓鱼等比赛项目。老干部们遵守运动会的比赛制度,在公平、愉快的气氛中进行交流。此次活动极大地提升了广大离退休干部的体育水平,提高了大家健身的积极性,丰富了老年人的精神文化生活。

据了解,此次书画展由西华县委老干部局、西华县老干部活动中心、西华县老年诗词书画研究会共同举办,共展出200余幅书画作品、200余首诗词作品。所展作品题材丰富、主题鲜明,抒发了老年书画爱好者爱党、爱国、爱家乡的情怀,更展示了他们的书画艺术水准和时代精神风貌。

## 关爱老干部 体检暖人心

□记者 孙安平

**本报讯** 10月14日至10月17日,太康县委老干部局组织全县离退休干部和县处级退休干部到该县公疗医院体检中心进行了一年一度的健康体检。

此次体检,太康县老干部局与医院进行沟通协调,针对老年人的身体特点,制定了详细的体检方案。体检期间,该县派人全程陪同引导,为离退休老干部提供“一对一”“一站式”服务;体检后,及时向老干部反馈体检结果并建立健康

档案。

通过此次健康检查,让老干部们了解了自己的身体情况,增强了他们的保健意识,提升了他们的晚年生活幸福指数。同时,体现了太康县委、县政府对老干部们的关心和照顾,受到老干部们的一致好评。

## 赏菊话重阳 共商发展计

□记者 孙安平

**本报讯** 近日,淮阳县太昊陵第二届重阳菊展在太昊陵隆重开幕。该县实职县处级离退休干部受邀参加

了菊展开幕仪式。

开幕式后,淮阳具有关领导陪同老干部们参观了太昊陵景区。大家边赏菊边愉快地交谈。最后,一行人来到龙园的流觞亭处

座谈、品茶,共商发展大计,展望美好明天。

淮阳县有关领导还向全县离退休干部和老年人致以节日的慰问和良好的祝愿。

## 写在祖国70华诞

■ 杨文章

一

兴冲冲,喜盈盈,大好消息撞心胸,  
梦中“咯咯”笑出声,走路小曲嘴中哼。  
什么喜讯恁劲大?70华诞庆祝中;  
举国上下普天庆,各族代表聚北京。  
红旗飘飘迎风展,花海花潮满京城;  
山笑海笑人欢笑,风和日丽月光明;  
人山人海长安街,东方巨龙在沸腾。

二

庆祝中心天安门,广场聚集工农兵;  
护旗卫队多威严,庄重恭敬把旗升。  
五十六组礼炮响,奏唱国歌震长空;  
主席城楼作报告,历数中华民族功。  
游行首观阅兵式,场景震撼让人惊;  
有序声响如雷震,昂昂豪气贯长虹。  
男兵威武赛猛虎,女兵飒爽似银龙;  
凛凛方阵多盈目,浩浩荡荡汇长城。  
领队将军底气足,更有博士研究生;  
民兵方阵眼前亮,新型农民新姿容。  
抬足摆手雄赳赳,整齐划一如线绷;  
花车一道风景线,满载功臣老英雄。  
空中划出七条彩,赤橙黄绿紫兰青;  
海军空军与陆军,电子侦察跨长空。  
预警歼载轰炸机,无人驾驶照飞腾;  
装甲车载火箭军,核弹氢弹耀眼明。  
游行队伍有首尾,省市花车各不同;  
一省一市新花样,一车一展显省情。  
国威军威样样威,追梦逐梦梦兴。

三

无数先烈与将帅,冲破黑暗迎黎明;  
五星红旗鲜血染,浩然正气中国红。  
“东亚病夫”站起来,独立世界民族中;  
解放思想邓主席,改革开放处处通。  
经济建设为中心,大胆试验不纷争;  
科教农工齐飞速,富了国家和群众。  
“三个代表”有新意,利益方向道路清;  
科学发展遵规律,资源配置更合情。  
新时代做中国梦,新理论奔新征程;  
强军强国为根本,科技经济作支撑。  
科学教育迈大步,中国创造新发明;  
大国外交新理念,一带一路受欢迎。  
农村城市一体化,举国上下乐融融。

四

八点烟花齐燃放,北京变为星火城。  
天女散花银河落,空中烟火塑造型。  
时而化蝶空中舞,时而花朵变巨龙。  
欢天喜地敞心扉,地动山摇红歌声。  
耿耿初心中国梦,昂首阔步登顶峰。

## 川汇区关工委 关爱留守儿童

□记者 孙安平

**本报讯** 10月17日上午,川汇区关工委一行人带着孩子所需的学习用品,前往华耀城办事处朱庄小学看望和慰问留守儿童。

川汇区关工委一行人给孩子们送去了书籍、书包、文具等学习用品。川汇区关工委有关负责人语重心长地对孩子们说:“你们是祖国的未来,希望同学们从小加强思想品德修养,学会关心别人,懂得感恩,把爱心传递下去。”该负责人鼓励孩子们要努力学习,从小树立远大志向和崇高理想,养成良好的品行。同时,他还特别叮嘱孩子们的监护人,务必要关注孩子的身心健康,防止各种意外事故的发生。